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ЄС вже розпочав роботу над
21-м пакетом санкцій проти
РФ, - МЗС Естонії
18:23 23.04.2026 Чт

По чому європейські країни планують завдати удару?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО
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Глава МЗС Естонії Маргус Цахкна заявив, що робота над 21-м
пакетом санкцій Євросоюзу проти Росії вже розпочалася.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Цахкни в
соцмережі Х.

Читайте також: Наймасштабніший удар за два роки: що
передбачає 20-й пакет санкцій ЄС проти Росії

Естонський міністр наголосив, що ЄС нарешті ухвалив 20-й
пакет санкцій, але, додав він, "ми ще не завершили".

"Росія фінансує свою агресію за рахунок енергоносіїв. Ці крани
мають бути повністю перекриті, зокрема шляхом заборони
морських перевезень її нафти. Ми посилюватимемо тиск, доки
Росія не припинить війну та не повернеться до своїх кордонів.
Робота над наступним пакетом санкцій розпочалася", -
повідомив Цахкна.

Крім того, міністр закордонних справ Естонії підкреслив, що
"Україна не залишається наодинці".

Санкції та кредит для України

Нагадаємо, 23 квітня ЄС остаточно ухвалив 20-й пакет санкцій
проти Росії. Президент Євроради Антоніу Кошта наголосив, що
це зменшить можливості країни-агресорки вести війну.

Зазначимо, уповноважений президента з питань санкційної
політики Владислав Власюк розкрив деталі 20-го пакета
обмежень та анонсував нові проблеми для "рупорів" Кремля.
Зокрема, йшлося про посилення тиску на нафтовий експорт та
ВПК агресора.

Крім того, Європейська Рада сьогодні погодила надання Україні
кредиту у розмірі 90 млрд євро. Погашення цієї суми
відбуватиметься не коштом українського бюджету, а за рахунок
майбутніх репарацій від РФ.

Український президент Володимир Зеленський повідомив, що
Україна розраховує отримати перший транш із 90 млрд євро від
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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